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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO 
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

1 Ao décimo sétimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta 

2 minutos, através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se virtualmente em 

3 Assembleia o Departamento de Computação – DC da Universidade Federal Rural do Semi- 

4 Árido – UFERSA, sob a presidência do chefe do DC, o docente Fábio Francisco da Costa 

5 Fontes. Estiveram presentes, além do Presidente, os docentes: Amanda Gondim de Oliveira, 

6 Bruno de Sousa Monteiro, Flávia Estélia Silva Coelho, Francisco Milton Mendes Neto, Leiva 

7 Casemiro Oliveira, Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, Paulo Henrique Lopes Silva, Sandra 

8 Regina Rocha, Sílvio Roberto Fernandes de Araújo e Yáskara Ygara Menescal Pinto 

9 Fernandes. Teve a justificativa de ausência aprovada pela assembleia os docentes: Danielle 

10 Simone da Silva Casillo, Danniel Cavalcante Lopes, Hélcio Wagner da Silva, Judson Santos 

11 Santiago, Lenardo Chaves e Silva, Leonardo Augusto Casillo e Welliana Benevides Ramalho. 

12 Verificada a existência de “quórum legal”, o chefe do DC, o docente Fábio Francisco da Costa 

13 Fontes, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo pelas presenças. Em seguida, 

14 leu a pauta que constava dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e aprovação dos 

15 RIDs 2021.2; Segundo ponto: Apreciação e aprovação do relatório de turmas do SIGAA; 

16 Terceiro ponto: Apreciação e deliberação da pauta da 8a Reunião Ordinária do CONSEPE de 

17 2022; Quarto ponto: Outras ocorrências. Deliberação: Pauta aprovada por unanimidade. 

18 DISCUSSÕES. Primeiro ponto: A professora Amanda Gondim de Oliveira apontou que a 

19 orientação do NEAD não consta no documento. O professor Fábio Francisco da Costa Fontes 

20 chamou a atenção para o baixo número de professores envolvidos com a extensão e o 

21 professor Sílvio Roberto Fernandes de Araújo apontou que era uma consequência da 

22 pandemia. Deliberação: Aprovados por unanimidade. Segundo ponto: Sem discussão. 

23 Deliberação: Aprovados por unanimidade. Terceiro ponto: 2. Apreciação e deliberação sobre 

24 recurso apresentado por Brendow Lucas de Oliveira, conforme processo no 
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25 23091.012106/2022-18; Deliberação: O professor Fábio Francisco da Costa Fontes leu a 

26 apreciação da relatora, a qual destacava que uma autorização para a quebra da disciplina 

27 implicaria na necessidade de se permitir outras quebras a fim de que o discente tivesse 

28 realmente condições para se formar no semestre atual, sendo contrária e seguindo a decisão 

29 da Coordenação do Curso de Engenharia Mecânica. Deliberação: Aprovado com cinco 

30 abstenções. 4. Outras ocorrências. Quarto ponto: A professora Amanda Gondim de Oliveira 

31 lembrou aos docentes que o prazo para envio dos projetos de TCC do curso de Ciência da 

32 Computação se encerraria no dia dezenove de agosto. O professor Paulo Gabriel Gadelha 

33 Queiroz lembrou da problemática dos banheiros do centro estarem sem água e pediu que os 

34 mesmos ficassem abertos mesmo em tais situações. A professor Sandra Regina Rocha 

35 informou que estava disposta a trabalhar em projetos de pesquisa e extensão que 

36 envolvessem Tecnologia, Educação e Inteligência Emocional. O professor Fábio Francisco da 

37 Costa Fontes apresentou a proposta de desenvolvimento de uma planilha na qual os 

38 docentes informariam sua escala de trabalho, a fim de, a partir do acompanhamento das 

39 atividades docentes por ele e pela servidora Lucianna Marylin Batista de Almeida, propiciar o 

40 envolvimento dos mesmos nas diversas atividades de forma mais justa. O professor Fábio 

41 Francisco da Costa Fontes também informou que está ficando no prédio do LCC, a fim de 

42 acompanhar e dar suporte aos inúmeros problemas técnicos do prédio. Nada mais havendo 

43 a ser discutido, o chefe do Departamento deu por encerrada a reunião, e eu, Vanessa 

44 Elionara Souza Ferreira Oliveira, secretária em exercício do DC, lavrei a presente ata que será 

45 assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando 

46 aprovada. 
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